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ATA DA 19a. SESSÃO, EM 08.04.2003

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia oito de abril do ano de dois mil e três, 
nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Ridalvo Costa, Gustavo Paes de Andrade; Célio 
Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

RECURSO SOBRE EXPEDIÇÃO DE DIPLOMA N° 149 - Classe 7
ORIGEM: BONITO - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Sérgio Falcão 
REVISOR: Desembargador Eleitoral Ridalvo Costa
ASSUNTO: Recorre contra EXPEDIÇÃO DE DIPLOMAS dos candidatos 
José Laércio Viana de Queiroz e Massilon Pessoa Filho, aos cargos de 
Prefeito e Vice-Prefeito pela Coligação “União por Bonito Livre”, 
respectivamente.
RECORRENTE: COLIGAÇÃO “BONITO NÃO PODE PARAR”, por seu 
Representante, João Pedro de Melo 
ADVOGADO: Luiz Carlos Coelho Neves
Após o relatório usou da palavra o Dr. Domingos Sávio Barbosa Aguiar, 
advogado dos Recorridos.
RECORRIDOS:
- JOSÉ LAÉRCIO VIANA DE QUEIROZ, candidato ao cargo de Prefeito;
- MASSILON PESSOA CAVALCANTI FILHO, candidato ao cargo de Vice- 

Prefeito;
- PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS, por seu Presidente Municipal, 

Gilberto Carlos S. Melo;
PARTIDO DA^FRENTE LIBERAL - PFL, por seu Presidente Municipal,
Massilon Pe:

ADVOGADO: ngos Sávio Barbosa Aguiar
Decisão: “A uns 
recurs

avalcanti

dade, acolheu-se a preliminar de não conhecimento do
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 11132 - Classe 1
ORIGEM: ANGELIM - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência das Auxiliares de 
Cartório MARIA DO CARMO COSTA (Chefe de Cartório) e BÁRBARA 
DANIELA PINHEIRO GÓIS (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE: DR. MARCUS VINÍCIUS BARBOSA DE ALENCAR LUZ, 
Juiz Eleitoral da 87a Zona - Angelim/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11135 - Classe 1
ORIGEM: BEZERROS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA JOSÉ FERREIRA (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE: DR. TOMÁS DE AQUINO PEREIRA DE ARAÚJO, Juiz
Eleitoral da 35a Zona - Bezerros/PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11136 - Classe 1
ORIGEM: OURICURI - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório ANNE RACQUELYNE FIGUEIREDO SILVA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DR. LAURO PEDRO DOS SANTOS NETO, Juiz Eleitoral da 
82a Zona - Ouricuri/ Santa Cruz/ Santa Filomena/ PE 
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11137 - Classe 1
ORIGEM: ALTINHO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DO SOCORRO RODRIGUES DA SILVA (Chefe de 
Cartório).
REQUERENTE: DR. JOSÉ ADELMO BARBOSA DA COSTA, Juiz Eleitoral da 
48a Zona - Altinho / PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

Em seguida, o Presidente colocou em discussão a Resolução n° 35, que dispõe 
sobre o processo de revisão do eleitorado nos municípios de Camaíba, Chã de 
Alegria, Sanharó, São José da Coroa Grande e Vertente do Lério. O Tribunal, à 
unanimidade, aprovou a Resolução. Posteriormente, o Presidente apresentou votos 
de profundo pesar pelos falecimentos da Sra. Sílvia Pedrosa Soriano de Oliveira, 
cunhada da Secretária Judiciária deste TRE, Dra. Cleyde Soriano, e do Sr. 
Aditenir Rigueira. genitor do Dr. Ademar Rigueira Neto, Presidente da Ordem dos 

do Brasili Secção de Pernambuco. O Pleno!, à unanimidade, aprovou
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